



Житель Брянска, подозреваемый в причинении смертельных травм своему знакомому, заключен под стражу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По подозрению в совершении преступления задержан 27-летний житель областного центра.

По версии следствия, в вечернее время 12 августа 2021 года подозреваемый, находясь в квартире своего знакомого в доме по проспекту Станке Димитрова в г. Брянске, в ходе ссоры с последним нанес ему множественные удары руками в область головы, причинив тем самым закрытую черепно-мозговую травму.

С полученными телесными повреждениями потерпевший доставлен в лечебное учреждение, где 19 августа 2021 года скончался. Подозреваемый с места происшествия скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Принятыми мерами розыска его местонахождение установлено, подозреваемый задержан. С учетом собранных на первоначальном этапе расследования доказательств ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, по ходатайству следователей судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #ТяжкийВред

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1608077>